
OMADES-ASKHSEIS

1. 'Estw G om�da. DeÐxte ìti an a2 = e gia k�je a ∈ G tìte h G eÐnai
abelian .

2. DeÐxte ìti an h G eÐnai abelian  om�da tìte (a · b)n = an · bn gia k�je
a, b ∈ G kai n ∈ N.

3. 'Estw G om�da. DeÐxte ìti an (a · b)2 = a2 · b2 gia k�je a, b ∈ G tìte
h G eÐnai abelian .

4. Sto sÔnolo twn akeraÐwn orÐzoume mÐa pr�xh ? me m ? n = n + m an o
n eÐnai �rtioc kai m ? n = n−m an o n eÐnai perittìc. DeÐxte ìti to sÔnolo
twn akeraÐwn m' aut n thn pr�xh eÐnai om�da.

5. a. DeÐxte ìti an G eÐnai peperasmènh om�da tìte k�je stoiqeÐo thc G
èqei peperasmènh t�xh.

b. DeÐxte ìti an G eÐnai peperasmènh om�da tìte up�rqei N ∈ N tètoio
¸ste aN = e gia k�je a ∈ G.

6. 'Estw G om�da kai a, b, c ∈ G tètoia ¸ste a · b · c = e. DeÐxte ìti
b · c · a = e.

7. DeÐxte ìti an h G eÐnai om�da �rtiac t�xhc tìte up�rqei k�poio a 6= e
sthn G tètoio ¸ste a2 = e.

8. 'Estw A èna uposÔnolo miac peperasmènhc om�dac G, to opoÐo perièqei
perissìtera apì ta mis� stoiqeÐa thc om�dac. DeÐxte ìti gia k�je g ∈ G
up�rqoun a, b ∈ A me g = a · b.

9*. 'Estw G om�da sthn opoÐa isqÔei (a · b)i = ai · bi gia treÐc diadoqikoÔc
akèraiouc i kai gia ìla ta a, b ∈ G. DeÐxte ìti h G eÐnai abelian .
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